

Боевой миссионер

ЭТИ ДНИ 80 ЛЕТ НАЗАД.....

80 лет назад советские войска освободили Алушту от оккупантов - 15 апреля 1944 года они вошли в город. Первым со стороны Ангарского перевала ворвался отряд 339-й стрелковой дивизии. На улицы освобождаемой Алушты одной из первых въехала САУ-76 командира взвода Георгия Логоша.



ПОКА МЫ ПОМНИМ
ПРОШЛОЕ
У НАС ЕСТЬ
БУДУЩЕ



15
АПРЕЛЯ
1944г.

АЛУШТА

МЫ ПОМНИМ!

Немецко-фашистская оккупация, длившаяся с 4 ноября 1941 по 15 апреля 1944, причинила городу серьезный урон. Более 500 жителей Алушты погибло от рук оккупантов, около 200 человек были отправлены на работы в фашистскую Германию. К весне 1944 года, когда Крым был освобожден от гитлеровских захватчиков, из 168 зданий курортного фонда в Алуште сохранилось лишь 34. Всё курортное оборудование было испорчено или вывезено в Германию. Город был частично уничтожен и практически опустел.



Не всем суждено было выжить в боях за освобождение Алушты. Восемьдесят шесть бойцов и командиров советской армии, погибших при освобождении города, похоронили в братской могиле на городском кладбище рядом с поселком Мирный. На местах партизанских боев, на могилах погибших бойцов, партизан и членов их семей установлено более 30 памятников, памятных знаков и мемориальных досок.



МЫ ПОМНИМ!



МЫ ПОМНИМ! МЫ ПОМНИМ! МЫ ПОМНИМ! МЫ ПОМНИМ! МЫ ПОМНИМ! МЫ ПОМНИМ!